



27.11.2023 PONEDELJEK Virgil in Modest, ap. Koroške	KAPELA ob 18h	+ ANICA MILIČ, Križ 263
28.11.2023 TOREK Katarina Laboure, devica	Križ ob 18h	+ MARA GUŠTIN, pn sestrične Mire
29.11.2023 SREDA bl. Dionizij		
30.11.2023 ČETRTEK Andrej, apostol	KAPELA ob 18h	+ MIRKO BENČIČ, Tomaj 19 (po maši češčenje Najsvetejšega)
01.12.2023 PETEK Edmund Campion, duh.	KAPELA ob 18h	+ MIRKO BENČIČ, pn Mojce iz Bohinja
02.12.2023 SOBOTA Marijin spomin		
03.12.2023 1. ADVENTNA NEDELJA NEDELJA KARITAS - upanje za vse	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10.00	++ PUPIS, Kazlje 44 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE

**VEROUK: REDNO**

Še to nedeljo je čas, da starši sv. Miklavžu pomagajo s prispevkom 12€. Svojo pomoč oddate ge. Tanji Gorup ali pa tudi meni. Navedete ime in priimek ter starost otroka.

Otroci imate tudi to nedeljo pevske vaje v župnišču po maši. Pridite, bo lepo.

V soboto, 2.12. vabimo otroke na izdelavo adventnih venčkov v župnišče. V nedeljo jih prinesete v cerkev k blagoslovu. Veliki venček bodo izdelali animatorji oratorija.

Vzemite zgibanko Medžupnijske Kritas Dutovlje Tomaj.

Geslo letošnjega tedna Karitas UPANJE ZA VSE nas spodbuja k uresničevanju evangelijskega sporočila: "Kar ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili." (Mt 25,40) v odgovoru na vprašanje: "Gospod, kdaj smo te videli, lačnega...in ti nismo postregli?"

(καὶ ἀποκριθεὶς ὁ βασιλεὺς ἐρεῖ αὐτοῖς, Ἄμην λέγω ὑμῖν, ἐφ' ὅσον ἐποιήσατε ἐνὶ τούτων τῶν ἀδελφῶν μου τῶν ἐλαχίστων, ἐμοὶ ἐποιήσατε - grški izvirnik)

**ŽUPNIJA TOMAJ**
KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA

Štev.48/LETO XI.

26.NOVEMBER 2023

**Kristus pride soditi v slavi**

Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 25,31-46)

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Ko pride Sin človekov v svojem veličastvu in vsi angeli z njim, takrat bo sédel na prestol svojega veličastva. Pred njim bodo zbrani vsi narodi in ločil bo ene od drugih, kakor pastir loči ovce od kozlov. Ovce bo postavil na svojo desnico, kozle pa na levico. Tedaj bo kralj rekel tistim, ki bodo na desnici: »Pridite, blagoslovljeni mojega Očeta! Prejmite v posest kraljestvo, ki vam je pripravljeno od začetka sveta! Kajti lačen sem bil in ste mi dali jesti, žejen sem bil in ste mi dali piti, tujec sem bil in ste me sprejeli, nag sem bil in ste me oblekli, bolan sem bil in ste me obiskali, v ječi sem bil in ste prišli k meni.« Tedaj mu bodo pravični odgovorili: »Gospod, kdaj smo te videli lačnega in te nasitili ali žejnega in ti dali piti? Kdaj smo te videli tujca in te sprejeli ali nagega in te oblekli? Kdaj smo te videli bolnega ali v ječi in smo prišli k tebi?« Kralj jim bo odgovoril: »Resnično, povem vam: Kar koli ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste storili meni.«

Tedaj poreče tudi tistim, ki bodo na levici: »Proč izpred mene, prekleti, v večni ogenj, ki je pripravljen hudiču in njegovim angelom! Kajti lačen sem bil in mi niste dali jesti, žejen sem bil in mi niste dali piti, tujec sem bil in me niste sprejeli, nag sem bil in me niste oblekli, bolan sem bil in v ječi in me niste obiskali.« Tedaj bodo tudi ti odgovorili: »Gospod, kdaj smo te videli lačnega ali žejnega ali tujca ali nagega ali bolnega ali v ječi in ti nismo postregli?« Tedaj jim bo odgovoril: »Resnično, povem vam: Česar niste storili enemu od teh najmanjših, tudi meni niste storili.« Ti pojdejo v večno kazen, pravični pa v večno življenje.«

Župnijska spletna strani: <https://zupnija-tomaj.rkc.si>. TEL. štev.: 041 689 188; TRR: SI56 1971 0501 2789 029 (DBS, SWIFT SZKBSI2X); DŠ župnije: 83155317. Odgovarja: Gabrijel Vidrih, župnik; gabrijelvidrih1@gmail.com; župnija: gvidrih@zupnijatomaj.si

Duhovna spodbuda



Kako vidimo svet...
"Druga zvezda na desni, to je pot, potem pa naravnost, do jutra. Potem pa cesto najdeš sam. Vodi v Neverland ..."
Zjutraj sem poslušal to čudovito pesem Edoarda Bennata

na albumu "Sono solo canzonette" iz leta 1980. V tem konceptualnem albumu Bennato ponavlja zgodbo o Petru Panu in njegovi Neverland. "Strinjam se s tabo, ni dežele, kjer ne bi bilo svetnikov ali junakov. In če ni tatov, če ni nikoli vojn, je morda prav nikoli-nikoli otok, ki ga nikoli ni ..."
Zadnjo nedeljo pred začetkom adventa slavimo Kristusa kot kralja vesolja in zgodovine. Na to nam nakazuje Matejeva prilika, izbrana iz liturgije, in kako se Jezus večkrat razodene, zlasti v trenutku, ko ga nekaj korakov od križa Pilat vpraša, ali je res kralj, in Jezus odgovori: z "Ti praviš". Jezusovo kraljestvo, kot pravi sam, ni od tega sveta, ne toliko zato, ker je prostorsko umeščeno kdo ve kje v neko drugo dimenzijo, ampak ni v tem, kako vidimo svet in kako smo ga preveč navajeni živeti. Mnogi pravijo, da nas pandemija ni naredila boljše, (in na pohodu je še hujša od te) kot so mislili, in da so v resnici vse hibe in vsa hudobija človeške duše še bolj privrela na dan. Za mnoge, tudi kristjane, ki so spremljali virtualne maše iz kavča - se zdi, da so se vpeli v prepričanje, da se da živeti tudi brez Boga. Zdi se, da je za človeško kraljestvo, kjer smo vsi kralji in kraljice v svojih majhnih osebnih kraljestvih, značilno, da vsak človek zase tekmuje, kdo bo imel največ koristi in gojil osebno bogastvo v obliki slave, imetja in zdravja. Morda v tem smislu Jezusovo kraljestvo res ni od tega sveta, od tega načina gledanja na svet. Matejeva prilika si predstavlja daljno prihodnost, v kateri zgodovina vsakega posameznega človeka vleče svoje zaključke. Velika vesoljna končna sodba, ki jo napoveduje **Jezusova zgodba, je sodba sedanjosti** in tudi močan poziv k preverjanju moje sedanjosti. V tisti daljni prihodnosti bomo videli, kako smo živeli danes.

Nekateri ta odlomek berejo kot duhovni »udarec«, kot da bi šlo za grozljivko, ki nas svari. Vendar pa ga želim brati tudi kot nekakšno povabilo k upanju. Jezus mi želi s to dokončno delitvijo med tistimi, ki so ljubili in tistimi, ki niso ljubili, med tistimi, ki so skrbeli za lačne, žejne, uboge, za tužce, bolne in zapornike, in tistimi, ki niso, povedati da kakor koli se mi zdi svet negativen, zaprt in sebičen, v resnici ni tako. Tudi v današnjem človeškem kraljestvu so možje in žene, ki se ne zapirajo v svojo sebičnost, ampak velikodušno skrbijo za druge. In v tem ubogem sosedu je Jezus, čeprav ga vsi ne prepoznajo odkrito. **Toda končna sodba ne bo pripadla tistim, ki so izrecno priznali Boga, temveč tistim, ki so ga konkretno ljubili.**

Ta prisposodba me resnično vabi, da zaupam in se odločim, na katero stran se postaviti zdaj, ne da bi čakal na končno sodbo. Od zdaj naprej lahko verjamem in sem del kraljestva ljubezni, katerega skriti, a močni kralj je Jezus. Že lahko stopim na pot, ki vodi v to kraljestvo, ki ni oddaljena in nemogoča, samo verjeti moram vanjo in slediti navodilom, ki so evangelijska. In potem sam najdem cesto ...

To je resnično čudno kraljestvo Kristusa Kralja, kjer ni sovraštva, ampak ljubezen, kjer ni brezbriznosti, ampak skrb, kjer se bije boj proti revščini in ne proti ubogim. In nenavadno je prav to, da se Kralj meša z vsemi, ki so v tem Kraljestvu ljubezni, kraljestvu, ki se zdi, da ne obstaja, a v resnici je tam.

"In norčujejo se iz tebe, če kar naprej iščeš, a ne obupaj, ker se ti za hrbtom smejiijo tisti, ki so že obupali... Mogoče so še bolj nori od tebe"
Mogoče je res noro v tem svetu in v tem zgodovinskem trenutku



razmišljati o solidarnosti, o medsebojni skrbi. Morda je še bolj noro iskati Jezusa v ubogih in iskati Boga v vsakdanjem življenju tudi zunaj obredov in svetih prostorov. Toda tisti, ki so obupali, so morda še bolj nori od vas ...